
ЕЛІКСИР ОЧИЩУЮЧИЙ 

Короткий опис, Показання: 

рекомендується як сечогінне, жовчогінне, легке послаблююче, для стимуляції обміну речовин 

і очищення шлунково-кишкового тракту, сечостатевої системи, судин, суглобів і хребта, 

зниження рівня ліпідів в сироватці крові, сприяє розчиненню і виведенню з організму солей, 

шлаків і токсичних речовин, має протиалергічну дію. 

Об`єм: 

30 ml 

Склад: 

рідкі екстракти: пижмо суцвіття, кропу насіння, безсмертника, стовпчиків з приймочками 

кукурудзи, м'яти, кропиви собачої, розторопші плодів, череди, кульбаби кореня, хвоща, 

нагідків квітів, артишоку, льону насіння, берези бруньок. 

Пижмо суцвіття екстракт — має жовчогінну, протизапальну, протимікробну, 

антипаразитарну, протигарячкову, в'яжучу дію. Його призначають при захворюваннях печінки 

і жовчного міхура, запаленнях кишківника, сечового міхура. Пижмо має фітонцидні 

властивості відносно кишково-тифозних мікроорганізмів, круглих глистів. 

Кропу насіння екстракт — має вітрогінну, сечогінну, відхаркувальну, послаблюючу, 

заспокійливу дію, знімає головний біль, нудоту, посилює сечовиділення. 

Безсмертника екстракт — застосовують як спазмолітичний, жовчогінний і стимулюючий 

роботу шлунку засіб, має протизапальну, бактерицидну і тонізуючу дію; посилює секрецію 

жовчі, зменшує її в'язкість. 

Стовпчиків з приймочками кукурудзи екстракт — має жовчо- і сечогінну дію, знижує 

рівень цукру у крові, збільшує секрецію жовчі, знижує рівень білірубіну, підвищує рівень 

протромбіну, сприяє виведенню солей із нирок і суглобів. 

М'яти екстракт — спазмолітичний, бактерицидний, судинорозширювальний, жовчогінний 

засіб, усуває нудоту, поліпшує травлення, зменшує здуття живота, бореться із застудою і 

лихоманкою, зменшує головний біль, поліпшує самопочуття при клімаксі, знімає різі в животі 

при спастичному запорі, виразковому коліті. 

Кропиви собачої екстракт — зменшує процеси збудження в центральній нервовій системі, 

сприяє нормалізації артеріального тиску. Снодійної дії не виявляє, але полегшує настання 

фізіологічного сну. Як заспокійливе кропива собача використовується при захворюваннях 

серцевосудинної і нервової системи. Як спазмолітичний засіб застосовується при проблемах з 

боку шлунково-кишкового тракту, при хворобливих місячних, в клімактеричному періоді. 

Розторопші плодів екстракт — виявляє гепатопротекторну дію, має протиалергічні 

властивості (пригнічує вироблення гістаміну), застосовується при хронічному гепатиті, цирозі 

печінки, токсичних ураженнях печінки, для усунення побічних ефектів при прийомі ліків, що 

впливають на печінку, після проходження курсу хіміотерапії або променевої терапії, при дії 

на печінку алкоголю, при лікуванні алкогольної, наркотичної залежності. 



Череди екстракт — застосовується як антимікробний, протизапальний, антиалергічний, 

кровоспинний, заспокійливий і сечогінний засіб. Прискорює відновлення і загоєння шкіри, 

ефективний при гнійних запальних процесах шкіри – вугрового висипу, незагойних ранах, 

фурункулах, карбункулах, опіках, трофічних виразках. Використовується при алергічних 

захворюваннях шкіри – діатезі, себореї, псоріазі, екземі. Череди екстракт вживають при 

захворюваннях печінки, жовчного міхура, коліті, гастриті, при порушенні обміну речовин, 

харчових алергіях. 

Кульбаби кореня екстракт — покращує секреторну і моторну діяльність шлунка, жовчного 

міхура і кишківника. Його застосовують при холециститах, гепатитах, гастритах зі зниженою 

кислотністю, при хронічних запорах. Гіркоти кульбаби посилюють виділення соляної кислоти 

і жовчі, що згубно діє на наявних паразитів і перешкоджають повторним інвазіям. 

Хвоща екстракт — є досить сильним сечогінним і спазмолітичним засобом. Містить велику 

кількість солей кремнієвої кислоти, необхідних для нормального функціонування сполучної 

тканини, слизових оболонок, стінок кровоносних судин, кісткової тканини, що 

перешкоджають утворенню сечових каменів. Хвощ має в'яжучі, кровоспинні і ранозагоюючі 

властивості, сприяє виведенню з організму свинцю. 

Нагідків квітів екстракт — застосовується при захворюваннях шлунково-кишкового тракту, 

хворобах печінки і жовчних шляхів, при захворюваннях серця, витиліго, облисінні, циститі, 

він здатний протистояти стафілококам і стрептококам. 

Артишоку екстракт — має гепатопротекторну, жовчогінну, сечогінну, послаблюючу дію, 

знижує рівень цукру і холестерину в крові, підвищує кількість корисних бактерій в 

кишківнику. 

Льону насіння екстракт — знижує вміст холестерину в крові, зменшує ризик тромбозу, 

послаблює, нормалізує роботу печінки, як обволікаючий засіб використовується при 

виразковій хворобі. 

Берези бруньок екстракт — використовують як сечогінний, протизапальний, 

спазмолітичний і дезінфікуючий засіб. 

Рекомендації: 

по 7-10 крапель 2-3 рази на день до їжі на воді 

Терміни та умови зберігання: 

24 місяці при температурі від +5°С до +25°C 

Попередження: 

індивідуальна нестерпність до компонентів 

 


